

Акция «Мы вместе!». Журналисты «ПР» в гостях у ветеранов

Твори добро другим во благо...

НАТАЛЬЯ ШИРОКАЯ.
Фото: Борис Чубатюк

В год столетия «Подольского рабочего» газета продолжает свою благотворительную акцию «Мы вместе!». На этот раз журналистский десант отправился в Дом ветерана.



Выступает Т. Круглова

Добрую традицию поддержали наши единомышленники – депутаты Совета депутатов городского округа Подольск Татьяна Круглова, Виктор Шукин,



Поет Н. Грузова

сказала она, обращаясь к собравшимся. – Обида опустошает нас, делает агрессивными. Она словно груз, который становится все больше и больше с каждым днем. И наступает момент, когда у человека не остается сил, чтобы его поднять и идти дальше по жизни. Сбросьте этот груз, не несите его дальше, и все у вас будет хорошо».

Искреннюю благодарность ветеранам, на чью долю выпало немало испытаний, выразил ее коллега Виктор Шукин. В пред-

дверии 8 Марта он поздравил всех женщин в зале с их замечательным праздником.

...Яркая, веселая и насыщенная программа эстрадных и спортивных номеров, подготовленная нашими друзьями-артистами, стала отличным подарком для всех собравшихся. Восторг зрителей вызвало выступление маленьких спортсменов из школы Алексея Фирсанова по каратэ-кекусинкай. Мальчишки и девочки показали всем настоящие боевые приемы. Глядя на них, ветераны еще раз убедились, что в нашей стране подрастают мужественные и энергичные защитники Отечества. Бурными аплодисментами было встречено выступление автора-исполнителя Евгения Смирнова. Его авторские песни: «День Победы», «Подольские курсанты», «Большой Подольск» собравшиеся слушали со слезами на глазах, вспоминая боевую молодость, друзей-однополчан, героев Великой Отечественной войны.

Изюминкой концерта стал творческий семейный дуэт певиц Натальи и Екатерины Грузовых, эмоционально исполнив-



Н. Широкая и А. Лубинский в гостях у ветерана Р. Патуровой

ших шлягеры российской эстрады и патриотические песни о России. Ветераны с удовольствием подпевали землячкам, апло-

не смог побывать на праздничном мероприятии, сотрудники редакции «ПР» посетили лично. В частности, ветерана Великой Отечественной войны, труженика тыла Разию Латфуловну Патурову, проработавшую всю войну на заводе имени Калинина. Она вспоминала, как вместе с заводчанами сутками не отходили от станка, изготавливая боеприпасы для фронта, выезжали на Ильинские рубежи копать окопы и строить заграждения на подступах к столице. А Екатерина Ивановна Бельнская оказалась участницей трех войн – финской, Великой Отечественной и войны с Японией. Медсестрой она работала в прифронтовых госпиталях с 1939 года по октябрь 1945 года. Сколько жизней солдат спасла эта героическая женщина, теперь уже и не подсчитать. В свои 94 года Екатерина Ивановна полна сил и пообещала журналистам как-нибудь поподробнее рассказать о своей удивительной судьбе.



Е. Смирнов

дировали и даже пританцовывали. Отличное настроение не покидало участников мероприятия до самого конца.

В завершение почетные гости еще раз пожелали всем здорovia, долголетия и оптимизма, вручив свои подарки. Тех, кто

...Всякое благое дело несет позитив, возвращает людям интерес к жизни. А у тех, кто это делает, на сердце становится теплее. Мы вместе, и значит, продолжение непременно последует!



Юные каратисты

помощники депутатов Евгения Исаева и Александра Скобенникова – Юрий Папуша и Анастасия Большакова. Также к акции присоединились двукратный чемпион мира по каратэ-кекусинкай Алексей Фирсанов и руководитель спортивного клуба «Гладиатор» Роман Логвинчук. Как всегда, свою вкусную продукцию предоставил мясоперерабатывающий завод «Ремит».

«Мы проводим акцию в первый день весны. И хотя погода пока не радует своим теплом, я искренне верю, что после сегодняшней встречи и концерта в ваших душах будет больше позитива, в сердцах – больше тепла, а на лице – улыбок», – обратился к ветеранам заместитель директора – главного редактора газеты «Подольский рабочий» Алексей Лубинский.

Доброе пожелание прозвучало от депутата Совета депутатов, председателя Подольской городской организации Всероссийского общества инвалидов Татьяны Кругловой. «Душевная гармония и мир с самим собой – главное, –



Участники акции на праздничном концерте